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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 ou 17 anos
2 De 18 a 25 anos
3 De 26 a 40 anos
4 41 anos ou mais
Total

97 3,9 3,9 3,9
668 26,9 26,9 30,8
930 37,5 37,5 68,3
785 31,7 31,7 100,0

2480 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1257 50,7 50,7 50,7
1223 49,3 49,3 100,0
2480 100,0 100,0

q1 No próximo dia 15 de março terminarão os cinco anos do mandato do presidente 
Sarney. Na sua opinião, Sarney fez um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

28 1,1 1,1 1,1
204 8,2 8,2 9,3
816 32,9 32,9 42,2
423 17,1 17,1 59,3
956 38,5 38,5 97,8

53 2,2 2,2 100,0
2480 100,0 100,0
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q2a Você diria que o melhor desempenho do governo Sarney foi na área econômica, política 
ou social?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Econômica
2 Política
3 Social
4 Em nenhuma
5 Nas três áreas
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

159 6,4 6,5 6,5
533 21,5 21,6 28,0
831 33,5 33,7 61,7
561 22,6 22,7 84,4

27 1,1 1,1 85,5
358 14,4 14,5 100,0

2469 99,6 100,0
11 ,4

2480 100,0

q2b Você diria que o pior desempenho do governo Sarney foi na área econômica, política ou 
social?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Econômica
2 Política
3 Social
4 Em nenhuma
5 Nas três áreas
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1576 63,6 63,8 63,8
218 8,8 8,8 72,6
207 8,4 8,4 81,0

38 1,5 1,5 82,5
169 6,8 6,9 89,4
263 10,6 10,6 100,0

2471 99,6 100,0
9 ,4

2480 100,0

q3 Em 15 de março o presidente eleito, Fernando collor de Mello, assume a Presidência 
da República. Na sua opinião, ele vai fazer um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

580 23,4 23,4 23,4
1190 48,0 48,0 71,5

436 17,6 17,6 89,1
53 2,1 2,1 91,2
51 2,1 2,1 93,3

166 6,7 6,7 100,0
2477 99,9 100,0

3 ,1
2480 100,0
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q4 Você acha que Collor vai ou não cumprir as promessas que fez durante a campanha 
eleitoral? (SE SIM) Totalmente ou em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, totalmente
2 Sim, em parte
3 Não vai cumprir
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

592 23,9 23,9 23,9
1322 53,3 53,3 77,2

390 15,7 15,7 92,9
43 1,7 1,7 94,7

132 5,3 5,3 100,0
2479 100,0 100,0

1 ,0
2480 100,0

q5 Você tem título de eleitor? (SE SIM) Você votou para presidente nas eleições do ano passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem título de eleitor

2 Tem título mas não 
votou
3 Tem título e votou (no 
1o e/ou no 2o turno)
Total

174 7,0 7,0 7,0

106 4,3 4,3 11,3

2200 88,7 88,7 100,0

2480 100,0 100,0
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q6 Em quem você votou para presidente no 1o turno, em 15 de novembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aureliano Chaves
2 Fernando Collor de Mello

3 Guilherme Afif Domingos

4 Leonel Brizola
5 Luis Inácio Lula da Silva

6 Mário Covas
7 Paulo Maluf
8 Roberto Freire
9 Ronaldo Caiado
10 Ulysses Guimarães
11 Afonso Camargo
12 Outro
13 Votou em branco
14 Votou nulo
15 Não lembra
16 Não quer responder
17 Não votou no lo turno
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

13 ,5 ,6 ,6
795 32,1 36,2 36,8

109 4,4 5,0 41,7

244 9,8 11,1 52,8
421 17,0 19,1 72,0

213 8,6 9,7 81,7
171 6,9 7,8 89,5

33 1,3 1,5 91,0
7 ,3 ,3 91,3

74 3,0 3,4 94,7
5 ,2 ,2 94,9

19 ,8 ,9 95,7
8 ,3 ,4 96,1

29 1,2 1,3 97,4
13 ,5 ,6 98,0
19 ,8 ,9 98,9
24 1,0 1,1 100,0

2197 88,6 100,0
283 11,4

2480 100,0

q7 E em quem você votou no 2o turno, em Lula ou em Collor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Collor
3 Em branco
4 Nulo
5 Não lembra
6 Não quer responder
7 Não votou no 2o turno
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

758 30,6 34,5 34,5
1253 50,5 57,1 91,5

25 1,0 1,1 92,7
65 2,6 3,0 95,6

5 ,2 ,2 95,9
31 1,3 1,4 97,3
60 2,4 2,7 100,0

2197 88,6 100,0
283 11,4

2480 100,0
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q8 Você votou em __ (CANDIDATO ESCOLHIDO NA q7) principalmente porque ele:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Prometeu realizar as 
melhorias que o Brasil 
precisa
2 Porque ele combate os 
inimigos do Brasil
3 Porque ele era o 
candidato que melhor 
representa pessoas como 
você
4 Porque você queria 
derrotar o outro 
candidato
5 Outras respostas
6 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

544 22,0 27,1 27,1

85 3,4 4,2 31,3

844 34,1 42,1 73,4

224 9,0 11,1 84,5

288 11,6 14,4 98,9
23 ,9 1,1 100,0

2008 81,0 100,0
472 19,0

2480 100,0

q9 Se o voto não fosse obrigatório, você teria votado para presidente na última eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/talvez
Total

Omisso 0 Não se aplica (16 ou 17 
anos)

Total

1492 60,1 69,4 69,4
617 24,9 28,7 98,2

39 1,6 1,8 100,0
2148 86,6 100,0

332 13,4

2480 100,0
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q10 Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 PRN
9 PCB
10 PC do B
11 PSB
12 PSD
13 PL
14 Outros partidos
15 Nomes/referências
16 Nenhum/não tem/não 
sabe
99 Não respondeu
Total

259 10,5 10,5 10,5
230 9,3 9,3 19,7
118 4,8 4,8 24,5

20 ,8 ,8 25,3
95 3,8 3,8 29,1
92 3,7 3,7 32,8
51 2,1 2,1 34,9

179 7,2 7,2 42,1
8 ,3 ,3 42,4
6 ,2 ,2 42,7
4 ,1 ,1 42,8
3 ,1 ,1 42,9

16 ,7 ,7 43,6
10 ,4 ,4 44,0

162 6,5 6,5 50,5
1201 48,4 48,4 99,0

26 1,0 1,0 100,0
2480 100,0 100,0

q11 Você prefere o __ (PARTIDO ESCOLHIDO NA q10) principalmente porque:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É o partido que tem o 
melhor programa para o 
Brasil
2 É o partido que tem os 
melhores homens para 
dirigir o país
3 Porque é o partido que 
melhor combate os males 
do Brasil
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Sistema
Total

Total

316 12,7 29,2 29,2

270 10,9 24,9 54,1

335 13,5 31,0 85,0

120 4,8 11,1 96,1
42 1,7 3,9 100,0

1083 43,7 100,0
1396 56,3

2 ,1
1397 56,3
2480 100,0
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q12 Na sua opinião os partidos políticos:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São indispensáveis à 
democracia
2 Só servem para dividir 
as pessoas
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

879 35,4 35,5 35,5

1305 52,6 52,8 88,3

48 1,9 1,9 90,2
241 9,7 9,8 100,0

2473 99,7 100,0
7 ,3

2480 100,0

q13 Os partidos políticos:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Defendem os diferentes 
grupos da sociedade

2 Só servem para 
defender os políticos
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

667 26,9 27,0 27,0

1520 61,3 61,7 88,7

116 4,7 4,7 93,4
163 6,6 6,6 100,0

2465 99,4 100,0
15 ,6

2480 100,0

q14 Na sua opinião os partidos:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Facilitam
2 Dificultam para a 
população participar da 
vida pública
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

925 37,3 37,6 37,6
1226 49,5 49,9 87,5

75 3,0 3,0 90,5
233 9,4 9,5 100,0

2460 99,2 100,0
20 ,8

2480 100,0
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q15 Os parlamentares, isto é, vereadores, deputados e senadores, têm como principais funções 
fazer leis e fiscalizar o uso do dinheiro público. Na sua opinião eles cumprem ou não essas 

funções?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, cumprem
2 Não cumprem
3 Mais ou menos/em parte

4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

320 12,9 12,9 12,9
1639 66,1 66,2 79,1

419 16,9 16,9 96,0

26 1,0 1,0 97,1
72 2,9 2,9 100,0

2476 99,8 100,0
4 ,2

2480 100,0

q16 Na sua opinião, de um modo geral os políticos brasileiros são ou não sensíveis às pressões 
populares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São sensíveis
2 Não são
3 Às vezes sim, outras 
não/mais ou menos
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

681 27,4 27,5 27,5
1289 52,0 52,1 79,6

311 12,6 12,6 92,2

24 1,0 1,0 93,2
169 6,8 6,8 100,0

2473 99,7 100,0
7 ,3

2480 100,0

q17 De um modo geral os políticos brasileiros pensam mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nos próprios interesses

2 Nos interesses da 
população
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2051 82,7 82,9 82,9

269 10,8 10,9 93,8

90 3,6 3,7 97,5
63 2,5 2,5 100,0

2473 99,7 100,0
7 ,3

2480 100,0
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q18 Os políticos brasileiros:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pensam nos interesses 
dos seus eleitores

2 Nos interesses de todo 
o país
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1113 44,9 45,0 45,0

797 32,1 32,2 77,2

396 16,0 16,0 93,2
167 6,7 6,8 100,0

2474 99,8 100,0
6 ,2

2480 100,0

q19 Os políticos brasileiros se preocupam mais com os interesses dos fracos ou dos 
poderosos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dos fracos
2 Dos poderosos
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

243 9,8 9,8 9,8
2072 83,6 83,8 93,6

95 3,8 3,9 97,5
62 2,5 2,5 100,0

2472 99,7 100,0
8 ,3

2480 100,0

q20 Na sua opinião, o futuro presidente Fernando Collor de Mello e seus ministros:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomarão as decisões 
importantes sozinhos
2 Serão influenciados por 
outras forças do país

3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

830 33,5 33,5 33,5

1462 58,9 59,0 92,5

38 1,5 1,5 94,1
146 5,9 5,9 100,0

2476 99,8 100,0
4 ,2

2480 100,0
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q21a Você acha que Collor e seus ministros serão ou não influenciados pelos militares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, influenciarão
2 Não influenciarão
3 Mais ou menos/um 
pouco
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1049 42,3 42,4 42,4
1064 42,9 43,0 85,3

110 4,4 4,4 89,7

254 10,2 10,3 100,0
2476 99,8 100,0

4 ,2
2480 100,0

q21b Você acha que Collor e seus ministros serão ou não influenciados pelos sindicatos dos 
trabalhadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, influenciarão
2 Não influenciarão
3 Mais ou menos/um 
pouco
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1210 48,8 48,9 48,9
869 35,0 35,2 84,1
197 7,9 8,0 92,1

196 7,9 7,9 100,0
2472 99,7 100,0

8 ,3
2480 100,0

q21c Você acha que Collor e seus ministros serão ou não influenciados pelos empresários?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, influenciarão
2 Não influenciarão
3 Mais ou menos/um 
pouco
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1629 65,7 66,1 66,1
509 20,5 20,6 86,7
151 6,1 6,1 92,8

177 7,1 7,2 100,0
2465 99,4 100,0

15 ,6
2480 100,0
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q21d Você acha que Collor e seus ministros serão ou não influenciados pelos partidos políticos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, influenciarão
2 Não influenciarão
3 Mais ou menos/um 
pouco
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1245 50,2 50,6 50,6
807 32,5 32,8 83,4
225 9,1 9,2 92,6

183 7,4 7,4 100,0
2460 99,2 100,0

20 ,8
2480 100,0

q21e Você acha que Collor e seus ministros serão ou não influenciados pelo governo de outros 
países?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, influenciarão
2 Não influenciarão
3 Mais ou menos/um 
pouco
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1487 60,0 60,5 60,5
599 24,2 24,4 84,9
143 5,8 5,8 90,7

227 9,2 9,3 100,0
2457 99,1 100,0

23 ,9
2480 100,0

q22a De um modo geral, você acha que é:  O sistema financeiro de habitação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

140 5,6 5,7 5,7
368 14,8 14,9 20,5
520 21,0 21,0 41,6
338 13,6 13,7 55,2
967 39,0 39,1 94,3
142 5,7 5,7 100,0

2475 99,8 100,0
5 ,2

2480 100,0
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q22b De um modo geral, você acha que é:  A polícia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

148 6,0 6,0 6,0
478 19,3 19,3 25,3
754 30,4 30,5 55,8
299 12,0 12,1 67,9
711 28,7 28,8 96,7

81 3,2 3,3 100,0
2469 99,6 100,0

11 ,4
2480 100,0

q22c De um modo geral, você acha que é:  Os centros de saúde

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

161 6,5 6,5 6,5
493 19,9 20,0 26,6
527 21,3 21,4 47,9
330 13,3 13,4 61,3
900 36,3 36,5 97,8

53 2,1 2,2 100,0
2465 99,4 100,0

15 ,6
2480 100,0

q22d De um modo geral, você acha que é:  Os tribunais de Justiça

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

137 5,5 5,6 5,6
533 21,5 21,7 27,3
749 30,2 30,5 57,7
250 10,1 10,2 67,9
477 19,2 19,4 87,3
312 12,6 12,7 100,0

2459 99,1 100,0
21 ,9

2480 100,0
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q23 Mudando de assunto, eu gostaria que você me dissesse com qual das três frases seguintes 
você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A democracia é sempre 
melhor do que qualquer 
outra forma de governo

2 Em certas 
circunstâncias, é melhor 
uma ditadura do que um 
regime democrático
3 Tanto faz se o governo 
é uma democracia ou 
uma ditadura
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1352 54,5 54,7 54,7

417 16,8 16,9 71,6

424 17,1 17,2 88,8

36 1,4 1,5 90,2
242 9,7 9,8 100,0

2470 99,6 100,0
10 ,4

2480 100,0

q25 Em muitos lugares existem grupos de pessoas com idéias diferentes da maioria da população. 
Na sua opinião, essas pessoas:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Devem obedecer a 
vontade da maioria, 
deixando de lado as suas 
idéias
2 Podem ter suas idéias, 
desde que não tentem 
convencer os demais
3 Podem ter suas idéias e 
tentar convencer aos 
outros
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

321 13,0 13,0 13,0

940 37,9 38,1 51,1

1022 41,2 41,4 92,6

44 1,8 1,8 94,3
139 5,6 5,7 100,0

2467 99,5 100,0
13 ,5

2480 100,0
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q26 O que seria melhor para resolver os problemas do Brasil:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A atuação de um líder 
que coloque as coisas no 
lugar
2 A participação da 
população nas decisões 
importantes do governo
3 As duas coisas
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

864 34,8 35,0 35,0

1229 49,6 49,8 84,8

232 9,4 9,4 94,2
22 ,9 ,9 95,1

121 4,9 4,9 100,0
2468 99,5 100,0

12 ,5
2480 100,0

q27 Você acha que esse líder deve ser:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um homem que se 
apóia nas reivindicações 
diretas da população
2 Um homem forte, capaz 
de tomar sozinho as 
decisões
3 Um homem que se 
apóia nos partidos e nas 
leis
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

407 16,4 37,4 37,4

383 15,4 35,2 72,6

252 10,2 23,2 95,7

24 1,0 2,2 97,9
22 ,9 2,1 100,0

1088 43,9 100,0
1392 56,1
2480 100,0
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q28 Você acha que a participação da população deve ser:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Através dos partidos e 
das eleições
2 Através da pressão 
direta da população nas 
ruas
3 Através do apoio a um 
líder
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

399 16,1 27,4 27,4

368 14,8 25,3 52,7

624 25,2 42,9 95,7

27 1,1 1,9 97,6
35 1,4 2,4 100,0

1454 58,6 100,0
1026 41,4
2480 100,0

q29a Você concorda ou discorda que o governo:  Use a polícia contra manifestações de rua

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Depende
4 Não sabe
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

889 35,9 36,2 36,2
1154 46,5 46,9 83,1

347 14,0 14,1 97,2
68 2,8 2,8 100,0

2459 99,2 100,0
21 ,8

2480 100,0

q29b Você concorda ou discorda que o governo:  Processe quem for contra sua autoridade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Depende
4 Não sabe
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

1007 40,6 41,0 41,0
1135 45,8 46,3 87,3

207 8,3 8,4 95,7
105 4,2 4,3 100,0

2454 98,9 100,0
26 1,1

2480 100,0
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q29c Você concorda ou discorda que o governo:  Faça leis que proíbam manifestações de 
protesto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Depende
4 Não sabe
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

758 30,6 31,0 31,0
1385 55,9 56,6 87,6

169 6,8 6,9 94,5
135 5,5 5,5 100,0

2447 98,7 100,0
33 1,3

2480 100,0

q29d Você concorda ou discorda que o governo:  Use tropas para acabar com greves

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Depende
4 Não sabe
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

655 26,4 26,9 26,9
1514 61,0 62,2 89,1

205 8,3 8,4 97,6
59 2,4 2,4 100,0

2433 98,1 100,0
47 1,9

2480 100,0

q30a Como você fica sabendo dos acontecimentos políticos do país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistindo noticiário na 
TV
2 Ouvindo rádio
3 Lendo jornal
4 Lendo revista
5 Conversando (parentes, 
amigos, etc)
6 Outras formas
7 Não se informa sobre 
política
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

2101 84,7 85,0 85,0

115 4,6 4,6 89,7
69 2,8 2,8 92,5

4 ,2 ,2 92,7
61 2,5 2,5 95,1

22 ,9 ,9 96,0
99 4,0 4,0 100,0

2471 99,6 100,0
9 ,4

2480 100,0
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q30b Como você fica sabendo dos acontecimentos políticos do país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistindo noticiário na 
TV
2 Ouvindo rádio
3 Lendo jornal
4 Lendo revista
5 Conversando (parentes, 
amigos, etc)
6 Outras formas
7 Não se informa sobre 
política
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

33 1,3 2,7 2,7

549 22,2 44,6 47,3
560 22,6 45,5 92,8

21 ,9 1,7 94,5
62 2,5 5,1 99,6

3 ,1 ,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1230 49,6 100,0
1250 50,4
2480 100,0

q30c Como você fica sabendo dos acontecimentos políticos do país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistindo noticiário na 
TV
2 Ouvindo rádio
3 Lendo jornal
4 Lendo revista
5 Conversando (parentes, 
amigos, etc)
6 Outras formas
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

9 ,3 1,7 1,7

19 ,8 3,9 5,6
253 10,2 51,8 57,5

97 3,9 19,9 77,4
101 4,1 20,6 98,0

10 ,4 2,0 100,0
488 19,7 100,0

1992 80,3
2480 100,0

q30d Como você fica sabendo dos acontecimentos políticos do país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistindo noticiário na 
TV
2 Ouvindo rádio
3 Lendo jornal
4 Lendo revista
5 Conversando (parentes, 
amigos, etc)
6 Outras formas
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

10 ,4 7,1 7,1

5 ,2 3,4 10,5
10 ,4 6,6 17,1
78 3,1 53,9 71,0
41 1,6 28,2 99,2

1 ,0 ,8 100,0
144 5,8 100,0

2336 94,2
2480 100,0
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q31a Você costuma:  Ler ou assistir o noticiário sobre política

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, costuma
2 Não costuma
3 DVQ/raramente
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

1582 63,8 64,2 64,2
434 17,5 17,6 81,8
449 18,1 18,2 100,0

2465 99,4 100,0
15 ,6

2480 100,0

q31b Você costuma:  Conversar sobre política com outras pessoas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, costuma
2 Não costuma
3 DVQ/raramente
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

1017 41,0 41,3 41,3
968 39,0 39,3 80,6
479 19,3 19,4 100,0

2464 99,4 100,0
16 ,6

2480 100,0

q31c Você costuma:  Tentar convencer amigos a votarem nos candidatos que você acha bons

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, costuma
2 Não costuma
3 DVQ/raramente
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

842 33,9 34,1 34,1
1533 61,8 62,1 96,3

92 3,7 3,7 100,0
2468 99,5 100,0

12 ,5
2480 100,0

q31d Você costuma:  Participar de atividades políticas, tais como ajudar um candidato, 
participar de campanha eleitoral, assistir a reunião de algum partido, etc.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, costuma
2 Não costuma
3 DVQ/raramente
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

562 22,7 22,8 22,8
1768 71,3 71,8 94,6

132 5,3 5,4 100,0
2462 99,3 100,0

18 ,7
2480 100,0
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q31e Você costuma:  Freqüentar reuniões de associações, comunidades de base, etc., para 
resolver os problemas de seu bairro ou de sua cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, costuma
2 Não costuma
3 DVQ/raramente
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

626 25,2 25,4 25,4
1689 68,1 68,5 93,9

151 6,1 6,1 100,0
2466 99,5 100,0

14 ,5
2480 100,0

q31f Você costuma:  Assinar manifestos de protesto ou de reivindicação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, costuma
2 Não costuma
3 DVQ/raramente
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

589 23,8 23,9 23,9
1758 70,9 71,4 95,3

115 4,6 4,7 100,0
2462 99,3 100,0

18 ,7
2480 100,0

q31g Você costuma:  Tomar parte em manifestações a favor ou contra o governo ou alguma 
causa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, costuma
2 Não costuma
3 DVQ/raramente
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

384 15,5 15,6 15,6
1981 79,9 80,6 96,2

93 3,7 3,8 100,0
2458 99,1 100,0

22 ,9
2480 100,0

q31h Você costuma:  Participar de greves

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, costuma
2 Não costuma
3 DVQ/raramente
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

314 12,7 12,8 12,8
2070 83,5 84,1 96,9

76 3,1 3,1 100,0
2460 99,2 100,0

20 ,8
2480 100,0
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q31i Você costuma:  Ter alguma outra atividade política

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, costuma
2 Não costuma
3 DVQ/raramente
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

82 3,3 3,3 3,3
2344 94,5 95,9 99,3

17 ,7 ,7 100,0
2443 98,5 100,0

37 1,5
2480 100,0

q32 No quadro que aparece nesse cartão em qual posição política você se colocaria, sendo que a 
posição 'um' é o máximo à esquerda e a posição 'sete' é o máximo à direita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8 Em nenhum/é 
neutro/independente
9 Não sabe
10 Outras respostas
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

143 5,8 5,8 5,8
190 7,7 7,7 13,6
228 9,2 9,3 22,8
415 16,7 16,9 39,7
358 14,4 14,6 54,3
259 10,4 10,6 64,9
395 15,9 16,1 81,0
100 4,0 4,1 85,1

353 14,2 14,4 99,4
14 ,6 ,6 100,0

2454 99,0 100,0
26 1,0

2480 100,0
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q33 E o partido político de sua preferência ou simpatia, onde você acha que ele se situa? (sendo que 
a posição 'um' é o máximo à esquerda e a posição 'sete' é o máximo à direita)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8 Em nenhum/é 
neutro/independente
9 Não sabe
10 Outras respostas
Total

Omisso 0 Não tem partido de 
preferência

Total

118 4,8 10,0 10,0
134 5,4 11,3 21,3
146 5,9 12,4 33,7
107 4,3 9,1 42,8
171 6,9 14,5 57,3
163 6,6 13,9 71,2
151 6,1 12,8 84,0

10 ,4 ,8 84,9

176 7,1 14,9 99,8
2 ,1 ,2 100,0

1179 47,5 100,0
1301 52,5

2480 100,0

q35a É bobagem mudar as leis no Brasil, porque elas não são respeitadas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Concorda ou discorda 
em parte
4 Não sabe
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

1180 47,6 48,2 48,2
1036 41,8 42,3 90,5

122 4,9 5,0 95,5

111 4,5 4,5 100,0
2449 98,8 100,0

31 1,2
2480 100,0

q35b As coisas no Brasil só vão mudar com violência

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Concorda ou discorda 
em parte
4 Não sabe
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

350 14,1 14,3 14,3
2004 80,8 81,6 95,9

51 2,1 2,1 98,0

49 2,0 2,0 100,0
2455 99,0 100,0

25 1,0
2480 100,0
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q35c É melhor manter a família do que acabar um casamento infeliz

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Concorda ou discorda 
em parte
4 Não sabe
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

1512 61,0 61,7 61,7
741 29,9 30,3 92,0
111 4,5 4,5 96,5

85 3,4 3,5 100,0
2450 98,8 100,0

30 1,2
2480 100,0

q35d O país funcionaria bem melhor se os militares voltassem ao poder

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Concorda ou discorda 
em parte
4 Não sabe
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

771 31,1 31,5 31,5
1359 54,8 55,4 86,9

134 5,4 5,5 92,4

187 7,5 7,6 100,0
2452 98,9 100,0

28 1,1
2480 100,0

q35e Quando o governo protege os mais pobres, prejudica quem venceu pelo próprio esforço

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Concorda ou discorda 
em parte
4 Não sabe
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

831 33,5 33,9 33,9
1340 54,0 54,7 88,7

115 4,6 4,7 93,4

163 6,6 6,6 100,0
2448 98,7 100,0

32 1,3
2480 100,0
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q35f O bom do capitalismo é que quem se esforça no trabalho pode ficar rico

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Concorda ou discorda 
em parte
4 Não sabe
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

1332 53,7 54,4 54,4
853 34,4 34,8 89,2
136 5,5 5,5 94,7

129 5,2 5,3 100,0
2450 98,8 100,0

30 1,2
2480 100,0

q35g O país seria bem melhor se existisse só um partido político

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Concorda ou discorda 
em parte
4 Não sabe
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

1084 43,7 44,2 44,2
1222 49,3 49,9 94,1

54 2,2 2,2 96,3

90 3,6 3,7 100,0
2450 98,8 100,0

30 1,2
2480 100,0

q35h A melhor maneira de resolver os problemas dos mais pobres é com a ajuda do governo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Concorda ou discorda 
em parte
4 Não sabe
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

1903 76,7 77,9 77,9
361 14,6 14,8 92,7
133 5,4 5,5 98,1

46 1,9 1,9 100,0
2443 98,5 100,0

37 1,5
2480 100,0
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q35i No Brasil só deveriam votar as pessoas com estudo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Concorda ou discorda 
em parte
4 Não sabe
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

1085 43,8 44,3 44,3
1252 50,5 51,1 95,5

75 3,0 3,1 98,5

36 1,4 1,5 100,0
2448 98,7 100,0

32 1,3
2480 100,0

q35j Se o país for rico não importa que haja muitas desigualdades econômicas e sociais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Concorda ou discorda 
em parte
4 Não sabe
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

727 29,3 29,6 29,6
1425 57,4 58,0 87,6

61 2,5 2,5 90,1

243 9,8 9,9 100,0
2457 99,1 100,0

23 ,9
2480 100,0

q35k A única solução para o país é o socialismo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Concorda ou discorda 
em parte
4 Não sabe
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

892 36,0 36,6 36,6
1046 42,2 42,9 79,5

116 4,7 4,8 84,2

385 15,5 15,8 100,0
2440 98,4 100,0

40 1,6
2480 100,0

q36 Você nasceu nesta cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

1117 45,0 45,5 45,5
1340 54,0 54,5 100,0
2457 99,1 100,0

23 ,9
2480 100,0
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q37 Há quantos anos mora aqui?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Menos de 1 ano
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

1151 46,4 46,4 46,4
50 2,0 2,0 48,4
51 2,1 2,1 50,5
61 2,5 2,5 53,0
42 1,7 1,7 54,7
49 2,0 2,0 56,6
53 2,1 2,1 58,8
35 1,4 1,4 60,2
43 1,7 1,7 61,9
29 1,2 1,2 63,1
92 3,7 3,7 66,8
31 1,2 1,2 68,0
53 2,1 2,1 70,2
25 1,0 1,0 71,2
24 1,0 1,0 72,1
69 2,8 2,8 74,9
40 1,6 1,6 76,6
27 1,1 1,1 77,6
34 1,4 1,4 79,0
26 1,0 1,0 80,1
80 3,2 3,2 83,3
17 ,7 ,7 83,9
25 1,0 1,0 85,0
15 ,6 ,6 85,6
11 ,4 ,4 86,0
29 1,2 1,2 87,2
13 ,5 ,5 87,7

5 ,2 ,2 87,9
12 ,5 ,5 88,4
14 ,6 ,6 89,0
43 1,8 1,8 90,7

2 ,1 ,1 90,8
9 ,4 ,4 91,2

11 ,5 ,5 91,6
12 ,5 ,5 92,1
15 ,6 ,6 92,7
10 ,4 ,4 93,1
10 ,4 ,4 93,5
12 ,5 ,5 94,0

3 ,1 ,1 94,1
34 1,4 1,4 95,5

1 ,0 ,0 95,5
5 ,2 ,2 95,8
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q37 Há quantos anos mora aqui?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
54
55
56
57
58
60
61
64
65
67
71
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
Total

5 ,2 ,2 95,8
1 ,0 ,0 95,8
5 ,2 ,2 96,0
5 ,2 ,2 96,2
3 ,1 ,1 96,3
3 ,1 ,1 96,5
2 ,1 ,1 96,5
2 ,1 ,1 96,6

10 ,4 ,4 97,0
1 ,0 ,0 97,0
4 ,1 ,1 97,2
2 ,1 ,1 97,3
2 ,1 ,1 97,4
1 ,0 ,0 97,4
1 ,0 ,0 97,4
2 ,1 ,1 97,5
5 ,2 ,2 97,7
1 ,0 ,0 97,8
1 ,0 ,0 97,8
2 ,1 ,1 97,9
1 ,0 ,0 97,9
1 ,1 ,1 98,0

10 ,4 ,4 98,4
5 ,2 ,2 98,6
6 ,2 ,2 98,9
5 ,2 ,2 99,1
5 ,2 ,2 99,3
4 ,2 ,2 99,4
2 ,1 ,1 99,5
4 ,2 ,2 99,7
1 ,0 ,0 99,7
2 ,1 ,1 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2480 100,0 100,0

Page 26



q38 Até os 18 anos, você morou mais tempo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Na cidade
2 No campo
3 Não sabe
Total

Omisso 0  Não responderam
Sistema
Total

Total

1597 64,4 65,8 65,8
822 33,2 33,9 99,7

7 ,3 ,3 100,0
2427 97,9 100,0

52 2,1
1 ,0

53 2,1
2480 100,0

q39a Em relação ao seu ideal de sucesso:  Em qual degrau você diria que está 
atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
11 Não sabe
Total

132 5,3 5,3 5,3
215 8,7 8,7 14,0
212 8,6 8,6 22,6
343 13,8 13,8 36,4
301 12,1 12,1 48,5
441 17,8 17,8 66,3
216 8,7 8,7 75,0
171 6,9 6,9 81,9
133 5,4 5,4 87,3

42 1,7 1,7 89,0
274 11,0 11,0 100,0

2480 100,0 100,0
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q39b Em relação ao seu ideal de sucesso:  E em qual degrau você acha que realmente 
tem chances de atingir?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
Total

46 1,8 1,8 1,8
28 1,1 1,1 3,0
46 1,8 1,8 4,8
67 2,7 2,7 7,5
83 3,4 3,4 10,9

208 8,4 8,4 19,3
191 7,7 7,7 27,0
247 9,9 9,9 36,9
375 15,1 15,1 52,0
173 7,0 7,0 59,0
728 29,3 29,3 88,3
289 11,7 11,7 100,0

2480 100,0 100,0

q40 Você trabalha atualmente? (SE NÃO) O que você faz?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não, está 
desempregado
3 Não, só estuda
4 Não, é aposentado
5 Não, é dona-de-casa
6 Não, outra situação
Total

Omisso 0 Não responderam
Sistema
Total

Total

1497 60,4 60,8 60,8
133 5,3 5,4 66,2

130 5,2 5,3 71,5
174 7,0 7,1 78,6
475 19,2 19,3 97,9

53 2,1 2,1 100,0
2461 99,2 100,0

18 ,7
1 ,0

19 ,8
2480 100,0
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q43a No seu trabalho você é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Funcionário público
2 Assalariado com 
carteira
3 Assalariado sem 
carteira
4 Conta própria regular 
(autônomo, permanente)
5 Contra própria irregular 
(bico, free-lancer)

6 Autônomo universitário 
(profissional liberal)

7 Empregador (mais de 
dois empregados)
8 Auxiliar de família sem 
remuneração fixa
9 Outras
Total

Omisso 0 Não respondeu
Sistema
Total

Total

370 14,9 15,2 15,2
853 34,4 35,0 50,2

220 8,9 9,0 59,2

556 22,4 22,8 82,1

162 6,5 6,6 88,7

34 1,4 1,4 90,1

64 2,6 2,6 92,7

39 1,6 1,6 94,3

139 5,6 5,7 100,0
2436 98,2 100,0

43 1,7
1 ,0

44 1,8
2480 100,0
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q43b O chefe da família é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Funcionário público
2 Assalariado com 
carteira
3 Assalariado sem 
carteira
4 Conta própria regular 
(autônomo, permanente)
5 Contra própria irregular 
(bico, free-lancer)

6 Autônomo universitário 
(profissional liberal)

7 Empregador (mais de 
dois empregados)
8 Auxiliar de família sem 
remuneração fixa
9 Outras
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

131 5,3 15,9 15,9
257 10,4 31,3 47,3

57 2,3 6,9 54,2

197 7,9 24,0 78,1

56 2,3 6,9 85,0

10 ,4 1,2 86,2

20 ,8 2,5 88,6

9 ,4 1,1 89,7

84 3,4 10,3 100,0
821 33,1 100,0

1659 66,9
2480 100,0

q44a Qual é a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica
2 Outras
3 Não tem/é ateu
Total

Omisso 0 Não respondeu
Total

1887 76,1 79,2 79,2
327 13,2 13,7 92,9
169 6,8 7,1 100,0

2383 96,1 100,0
97 3,9

2480 100,0

q44b Se católico, você é praticante?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

970 39,1 45,1 45,1
1182 47,7 54,9 100,0
2152 86,8 100,0

328 13,2
2480 100,0
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Escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não freqüentou a escola

2 1º grau incompleto
3 1º grau completo
4 2º grau incompleto
5 2º grau completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

Omisso Sistema
Total

200 8,1 8,1 8,1

1067 43,0 43,1 51,2
290 11,7 11,7 62,9
220 8,9 8,9 71,8
375 15,1 15,1 86,9
133 5,4 5,4 92,3
163 6,6 6,6 98,9

28 1,1 1,1 100,0
2476 99,8 100,0

4 ,2
2480 100,0

Renda Somando sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a renda 
familiar em sua casa no mês de fevereiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até NCz$4008,74
2 Mais de NCz$4008,74 
até NCz$10021,85
3 Mais de NCz$10021,85 
até NCz$20043,70
4 Mais de NCz$20043,70 
até NCz$40087,40
5 Mais de NCz$40087,40
6 Não sabe/não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

708 28,6 28,8 28,8
670 27,0 27,2 55,9

440 17,7 17,9 73,8

291 11,7 11,8 85,6

179 7,2 7,3 92,9
176 7,1 7,1 100,0

2464 99,4 100,0
16 ,6

2480 100,0

Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SE
2 SUL
3 NE
4 N/CO
Total

1136 45,8 45,8 45,8
408 16,4 16,4 62,2
638 25,7 25,7 88,0
299 12,0 12,0 100,0

2480 100,0 100,0
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Metrop

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capitais
2 Reg.Metropolitana
3 Interior
Total

189 7,6 7,6 7,6
735 29,6 29,6 37,3

1556 62,7 62,7 100,0
2480 100,0 100,0

Porte

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pequeno
2 Médio
3 Grande
Total

902 36,4 36,4 36,4
689 27,8 27,8 64,2
889 35,8 35,8 100,0

2480 100,0 100,0
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